

**Kategorija:** Čarape

Crne čarape za celo telo S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00006

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet neodoljivog zavodjenja sa našim jedinstvenim proizvodom - **Crne čarape za celo telo S-L veličine**. Ove čarape nisu samo modni detalj; one su izraz vaše senzualnosti i ljubavi prema luksuzu. Izrađene od visokokvalitetnog najlona, ove čarape nude iznimnu udobnost koja ih čini savršenim izborom za bilo koju priliku. Bez obzira na to da li se pripremate za posebno veče ili želite da iznenadite partnera, **Crne čarape za celo telo** će obavijati vaše telo glatkoćom i pružiti osećaj druge kože.

Za one koji traže najfinije i najsofisticiranije proizvode, naše čarape dolaze iz renomiranog brenda Penthouse, poznatog po svojoj posvećenosti detaljima i vrhunskoj izradi. Ove očaravajuće čarape u klasičnoj crnoj boji su savršene za svaki trenutak kada želite da ostavite jak utisak. Bez obzira na to da li se radi o romantičnoj večeri, intimnom susretu ili posebnom događaju, **Crne čarape za celo telo** će vas učiniti zvezdom večeri.

Prilikom kupovine, posebno je važno imati na umu iskustvo koje dobijate. Naša online prodavnica je posvećena pružanju vrhunske usluge i diskretne dostave, što znači da možete uživati u privatnosti prilikom kupovine. Svi naši proizvodi, uključujući **Crne čarape za celo telo**, pažljivo su odabrani da zadovolje najviše standarde kvaliteta i dizajna.

Zamislite trenutak kada obučete **Crne čarape za celo telo** i osećate se samouvereno i zavodljivo. Ove čarape ne samo da naglašavaju vašu ženstvenost, već i pružaju dodatnu dozu zavodljivosti koja može zagrejati svaku situaciju. U kombinaciji sa omiljenim donjim vešom ili samostalno, one su ključni deo vaše kolekcije koja će vas oduševiti svakim nošenjem.

Ne čekajte više! Ovo je savršen trenutak da dodate **Crne čarape za celo telo** u svoju kolekciju i oslobodite svoju unutrašnju senzualnost. Te čarape nisu samo artikl - one su iskustvo koje će vas ponovo povezati sa vašim telom i željama. Naručite odmah i uživajte u diskretnom pakovanju koje

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

garantuje vašu privatnost.

U svetu zavodljivosti, **Crne čarape za celo telo** predstavljaju esenciju koja spouje eleganciju i erotsku privlačnost. Prepustite se luksuzu i dopustite da vaša mašta postane stvarnost. Dodajte ovaj neverovatan proizvod u svoju korpu i otkrijte zašto su naši proizvodi nezaobilazni izbor za sve ljubitelje sofisticiranog zavodjenja. Dozvolite sebi ili svom partneru nezaboravno iskustvo koje će ostaviti snažan utisak.

Zapamtite, svaki detalj je važan, a **Crne čarape za celo telo** pružaju vam sve što vam je potrebno da zablistate. Uživajte u udobnosti, stilu i senzualnosti na kojoj možete da se oslonite. Stigli ste do kraja svog pretraživanja, naručite odmah i otkrijte svet užitka koji čeka na vas. Pridružite se brojnim zadovoljnih kupaca koji su otkrili čari sofisticirane zavodljivosti!

Deklaracija

Model:	Crne čarape za celo telo S-L veličine PENTH00006
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005041
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------